
В Республике Тыва возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения малолетнего мальчика

08 сентября 2014 года в правоохранительные органы Барун-Хемчикского района республики обратился местный житель о безвестном исчезновении его 2-летнего сына. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва по результатам доследственной проверки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего). Предварительно установлено, что 07 сентября 2014 года около 17 часов на чабанской стоянке в м. Чолдак Кара-Суг с. Хонделен Барун-Хемчикского района играли четверо малолетних детей, мать их была внутри юрты, а отец находился на сенокосе. Через некоторое время женщина пошла за детьми и заметила, что ее младшего сына среди детей нет. Сутки самостоятельных поисков результатов не дали, после чего отец ребенка обратился в полицию. В настоящее время проводятся поисковые мероприятия. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/632912>